



Житель города Чердыни признан виновным в уличном грабеже и других преступлениях

Доказательства, собранные следователем Чердынского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему жителю города Чердынь в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабёж с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием и судом установлено, что 28 декабря 2018 года в городе Чердыни на улице после совместного распития спиртного обвиняемый ударил своего знакомого кулаком в лицо, и когда тот упал, похитил у него из кармана куртки мобильные телефоны и флеш-карту. Кроме этого, 1 января 2019 года он незаконно проник в квартиру своей знакомой. Он же, в феврале 2019 года во время конфликта на почве личных неприязненных отношений угрожал убийством своей несовершеннолетней сестре. В ходе предварительного расследования материальный ущерб потерпевшему от совершения грабежа полностью возмещен.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 7 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

09 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1331965>